

『平成 23 年度版 マンション管理の知識』
【正誤表】

(3389)

平成 23 年 8 月 3 日

読者 各位

この度は「平成 23 年度版 マンション管理の知識」をご購読いただき、誠にありがとうございます。
本書に下記のとおり記述の誤りがございました。謹んでお詫び申し上げます。

発行 財団法人マンション管理センター 発売 株式会社住宅新報社

ページ・位置	誤	正
P742 上 16 行目～	(最終改訂平成 22 年 3 月 29 日、国土交通省告示 243 号) に■下 (阻集器を兼ねる排水トラップについては 5cm 以上) と定められている。	(最終改正平成 22 年 3 月 29 日、国土交通省告示 243 号) に より 5cm 以上 10cm 以下 (阻集器を兼ねる排水トラップについては 5cm 以上) と定められている。
P806 下 3 行目～2 行目	(「マンションすまい・る債」は P. 620～621、「共用部分リフォーム融資」は P. 625～627 参照)	(「マンションすまい・る債」は P. 618～619 、「共用部分リフォーム融資」は P. 623～624 参照)
P822 下 3 行目～2 行目	(P. <u>809</u> 参照)	(P. 816 参照)